

04.10.2019 Г. В МЫШКИНСКОЙ СРЕДНЕЙ ОБЩЕОБРАЗОВАТЕЛЬНОЙ ШКОЛЕ ПРОШЕЛ «ДЕНЬ УЧЕНИЧЕСКОГО САМОУПРАВЛЕНИЯ» В ПРЕДДВЕРИИ ДНЯ УЧИТЕЛЯ.



Учащиеся 11 класса были привлечены к управлению школьной жизнью. Ребятам представилась уникальная возможность организовать учебно-воспитательный процесс. Учащиеся подошли к организации уроков довольно серьезно, подготовили хороший материал, а учителя помогли им в этом. Каждый получил от этого дня свои впечатления. Многим ученикам запомнились познавательные уроки истории с Дмитрием Тарасовым, ко-

то увлекла физика с Андреем Голиковым, а кто-то был рад побывать на уроке математики у Андрея Небаева.

Все учащиеся 11 класса справились с нелёгким трудом учителя на **«отлично»**. День самоуправления прошел под четким руководством директора – Прусова Максима и завучей – Нуйя Алёны, Поликарпова Дмитрия, Петухова Владислава и Чижова Глеба.



Одиннадцатиклассники поделились своими впечатлениями от этого дня:

«БЫЛО ОЧЕНЬ НЕПРОСТО, НО МЫ ПРИЛОЖИЛИ МАКСИМУМ УСИЛИЙ ДЛЯ ТОГО, ЧТОБЫ ВСЁ ПРОШЛО НА ВЫСШЕМ УРОВНЕ. ТЕПЕРЬ МЫ ЗНАЕМ, ЧТО БЫТЬ УЧИТЕЛЕМ — ЭТО ОЧЕНЬ ТРУДНО. НО НАМ БЫЛО ИНТЕРЕСНО ПОБЫВАТЬ В РОЛИ ПЕДАГОГА».



Праздничный день закончился концертом для учителей и ветеранов педагогического труда, который подготовили учащиеся школы под чутким руководством Сидоровой Ирины Александровны. Мероприятие принесло массу положительных эмоций. Улыбки не сходили с лиц наших учителей и гостей. Праздник пришёлся по душе каждому преподавателю.

